


1. Прокуратурой района выявлены нарушения законодательства, в ходе реализации национального проекта «Культура» на территории Моздокского района.
Проведенной проверкой установлено, что в ходе капитального ремонта Дома культуры в с. Виноградное, выявлен факт несвоевременного завершения строительных работ к 15.12.2023. В отношении руководителя 20.12.2023 возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 7 ст. 7.32 КоАП РФ, которое рассмотрено, 01.02.2024 судом наложен административный штраф в размере 30 000 руб. Также руководителю 20.12.2023 внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено.
2. Прокуратурой Моздокского района по поручению прокуратуры РСО – Алания проведена проверка исполнения требований законодательства в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами.
Установлено, что АМС Моздокского городского поселения план мероприятий по осуществлению экологического просвещения, организации экологического воспитания и формирования экологической культуры в области обращения с ТКО на 2024 год не утвержден и, в нарушение ст. 6, 8 Федерального закона от 09.02.2009 N 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», на официальном сайте АМС Моздокского городского поселения не размещен. По данному факту прокуратурой района в адрес Главы АМС Моздокского городского поселения внесено представление об устранении нарушений закона (в стадии рассмотрения).
3. Прокуратурой района в организации жилищно- коммунального комплекса внесено 15 представлений об устранении нарушений закона по фактам несвоевременной оплаты задолженности ПАО «Россети Северный Кавказ». Находятся в стадии рассмотрения.
4. Прокуратурой Моздокского района проведена проверка соблюдения требований законодательства об отходах производства и потребления.
В ходе проведения проверки прокуратурой района на территории Моздокского района, в нарушение положений, предусмотренных ст. 13 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления»,  выявлено 9 несанкционированных свалок ТКО и строительных отходов на территории сельских поселение района. По данному факту прокуратурой района в адрес Глав 7 сельских поселений внесены представления об устранении нарушений закона (находятся в стадии рассмотрения).
5. Генеральный директор ООО УК «Жилсервис» привлечен к административной ответственности по ст. 19.29 КоАП РФ – незаконное привлечение к трудовой деятельности бывшего муниципального служащего. 
Так, в ходе проведения проверки установлено, что в нарушение ч. 4 ст. 12 Федерального закона «О противодействии коррупции» в предусмотренный законом десятидневный срок, то есть до 29.06.2023, и по настоящее время уведомление работодателю по последнему месту муниципальной службы (в АМС Моздокского района), в отношении принятого на работу сотрудника, не направлено. Постановление прокурора находится в стадии рассмотрения.
6. Директор МУП «Водолей» Алтамиров Р.В. привлечен к административной ответственности по 2 делам об административных правонарушениях, ответственность за которые предусмотрена ст. 7.35 КоАП РФ- нарушение порядка согласования при совершении сделки по распоряжению государственным (муниципальным) имуществом.
Так, установлено, что между МКУ «Централизованная бухгалтерия»  и МУП «Водолей» (Заказчик) заключен договор оказания бухгалтерских услуг № 002-220901-002-212. Цена договора 324000 руб. Указанная сделка с учетом размера уставного фонда МУП является для предприятия крупной сделкой, на совершение которой МУП должно быть получено согласие собственника в лице Собрания представителей МО – Моздокский район. 
Вместе с тем, в ходе проверки выявлено, что данная сделка руководителем МУП Алтамировым Р.В. в нарушение положений, установленных ст.ст. 294, 295 ГК РФ, ч.ч. 1, 4 ст. 18 Закон № 161-ФЗ, решением Собрания представителей МО – Моздокский район от 26.04.2022 № 71 «Об утверждении Порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности муниципального образования – Моздокский район», п.п. 1.5, 3.5 Устава МУП, с собственником муниципального имущества не согласована. Акты прокурорского реагирования рассмотрены и удовлетворены. 
 

 



	организация
[REGNUMSTAMP]





